
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Szám: JZI/124/2025.

Jegyzőkönyv
Szerenes Város Onkormányzata Képviselő-testületének

2025. június 26-án tartott nyilvános testületi üléséről

Jelen vannak: Kiss Attila, Bárányné Balogh Melinda, Danyi László, Kun Dávid, Uray Attila,
Varkoly Ádám, a képviselő-testület tagjai

Igazoltan távollévő képviselők: Rábainé Végh Anett, Dr. Brugoviczky Zsolt késik

Meghívottak: Megjelent:
Dr. Koncz Zsófia - a térség országgyűlési képviselője nem
Dr. Béni Gyula - jegyző igen
Dr. Ináncsi Tünde - a Szerencsi Járási Hivatal vezetője nem
Dr. Arvay László - a Szerencsi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke nem
Horváth Ernő - a Szerencsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke nem
Szabó Arpád - a Szerencsi Tankerületi Központ igazgatója nem
Rubi Zsoltné - a Szerencsi Szakképzési Centrum kancellárja nem
Bukta Márta - a Szerencsi Szakképzési Centrum igazgatója nem
Czili Adrienn - Hatósági ás Humán Iroda vezetője nem
Takácsné Szabados Mária - Hatósági és Humán Iroda helyettes vezetője nem
Fazekas László - informatikai vezető nem
Tóth-Varasdy Klaudia - Pénzügyi Iroda vezetője nem
Kecskésné Nagy Edit - a Szerencsi Ovoda ás Bölcsőde igazgatója igen
Takács Mihály István - a Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kft. ügyvezetője igen
Tóth István - a Szerencsi Városgazda Non-profit Kft. ügyvezetője igen
Dr. Sipos Attila - az ESZEl Alapszolgáltatási Központ igazgatója nem
Majoros Judit - a Zempléni Múzeum igazgatója nem
Király Judit - a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója nem
Putnoki Lászlóné - Kábítószer Egyeztető Fórum szakmai elnöke igen
Bereczk József István - Helyi Választási Bizottság elnök igen
Szerencsi Hírek Szerkesztőségének képviselője igen
Globo Televízió képviselője igen

Kiss Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, a meghívott előadókat, az
érdeklődőket. Ajelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 9 képviselőből 6 fő jelen van, a testület
határozatképes, az ülést megnyitja. Dr. Brugoviczky Zsolt képviselő jelezte, hogy késni fog.
Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Uray Attila képviselő legyen. Szavazásra bocsátja
javaslatát.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 6 fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

1.

/



A Képviselő-testület 6 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
120/2025. (VI. 26.) határozata
a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. június 26-i testületi ülésének
jegyzőkönyv-hitelesítójévé Uray Attila képviselőt választja meg.

Kiss Attila polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére módosítással az alábbiak szerint:
-A mai nap folyamán nem kerül megtárgyalásra a Szerencs város területén lakást építeni
szándékozók ingyenes építési telekhez juttatásának feltételeiről szóló rendelet tervezet,
- a meghívó szerinti 7. napirendi pont a „Javaslat a II. számú házi gyermekorvosi körzet
működtetéséről” szóló előterjesztés a rendeletek megtárgyalása után következik, mivel az erről
szóló határozatot azonnal be kell nyújtani a Szerencsi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya
felé,
- illetve javasolja napirendre venni a Szántó L Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi
Intézet alapító okirat módosítását.

Dr. Brugoviczky Zsolt képviselő megérkezik, a jelenlévő képviselők száma 7 fő.

Me2hívó:
Szám: JZ11124/2025.

MEGHÍVÓ
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2025. június 26-án (csütörtök)
8:00 órától

a Szerencsi Közös Onkormányzati Hivatal
II. emeleti nagytanácskozó termében

tartja testületi ülését
melyre

tisztelettel m egh ívo m.

Napirend:

1) Új képviselő eskütétele, megbízólevél átadása
Az esküt kiveszi, és a megbízólevelet átadja: Bereczk József István, a Helyi Választási Bizottság
elnöke

2) Rendelet tervezet a pénzbeli és természetbeni támogatásokról szóló 3/2015. (11.26.)
önkormányzati rendelet módositásáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi és Ugyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság

3) Rendelet tervezet a Szerenes város területén lakást építeni szándékozók ingyenes építési
telekhez juttatásának feltételeiről
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi és Ugyrendi Bizottság
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4) Rendelet tervezet Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló 9/2024.(X.4.) önkormányzati rendeletének módosításáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi és Ugyrendi Bizottság

5) Tájékoztató Szerencs Város Önkormányzata és az általa irányított költségvetési szervek
2024. évi kincstári ellenőrzéséről
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

6) Beszámoló a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde 2024/2025. nevelési évben végzett
tevékenységéről
Előterjesztő: Kecskésné Nagy Edit óvodavezető
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

7) Javaslat a II. Számú házi gyermekorvosi körzet működtetéséről
Előterjesztő: Kiss Attila
Tárgyalja: Jogi és Ugyrendi Bizottság

8) Együttműködési megállapodás a 2025. évi Artúr Napok Fesztivál kísérőrendezvényének
megszervezéséről
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

9) A 7. Tárogatós Világtalálkozó támogatása
Előteijesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

10) Polgármester illetményének, és költségtérítésének emelése
Előadó: Bárányné Balogh Melinda, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

11) Alpolgármester tiszteletdíjának, és költségtérítésének emelése
Előadó: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

12) Előterjesztés külterületi utak fejlesztésére vonatkozó pályázat benyújtásáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

13) Előterjesztés a Szerencs, Keleti Ipartelep 1951/1 hrsz-ú ingatlan részleges bérbeadásáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Városfejlesztési Bizottság

14) A Szerencs 6294/1 hrsz-ú számú ingatlan részleges értékesítéséről
Előteijesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Városfejlesztési Bizottság

15) A szerencsi Kábítószer Egyeztető Fórum működésének felülvizsgálata
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi és Ugyrendi Bizottság

16) Ingatlanok értékesítése a Gárdony tetőn lévő zártkerti ingatlanok esetében
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Városfejlesztési Bizottság
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17) Egyebek

18) Különfélék

ZÁRT ÜLÉS

19) Javaslat a Vörösmarty-Dél kereskedelmi övezethez kapcsolódó út (2902/6 hrsz) építési
költségeinek finanszírozására
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 9fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
121/2025. (VI. 26.) határozata
a napirend elfogadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. június 26-i munkaterv szerinti
ülésének napirendjét az alábbiak szerintfogadja cl:

1) Új képviselő’ eskütétele, megbízólevél átadása
Az esküt kiveszi, ás a megbízólevelet átadja: Bereczk József István, a Helyi Választási
Bizottság elnöke

2) Rendelet tervezet a pénzbeli és természetbeni támogatásokról szóló 3/2015. (IL 26.)
önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság. Pénzügyi Bizottság

3) Rendelet tervezet Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti
és Működési Szabályzatáról szóló 9/2024. (X.4.) önkormányzati rendeletének
módosításáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

4~) Javaslat a IL számú házi gyermekorvosi körzet működtetéséró’l
Előterjesztő: Kiss Attila
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

5) A Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézetének alapító okirat
módosítása
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

4



6) Tájékoztató Szerencs Város Önkormányzata ás az általa irányított költségvetési
szervek 2024. évi kit, cstári ellenőrzéséről
Előterjesztő: Kiss Attila polgárni ester

7) Beszámoló a Szerencsi Óvoda ás Bölcsőde 2024/2 025. nevelési évben végzett
tevékenységéről
Előterjesztő’: Kecskésné Nagy Edit óvodavezető
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

8) Együttműködési megállapodás a 2025. évi Artúr Napok Fesztivál
kísérőrendezvényének megszervezéséről
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

9) A 7. Tárogatós Világtalálkozó támogatása
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

10) Polgármester ilietményének, és költségtérítésének emelése
Előadó: Bárányné Balogh Melinda, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

11) Alpolgármester tiszteletdijának, és költségtérítésének emelése
Előadó: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

12) Előterjesztés külterületi utakfejlesztésére vonatkozó pályázat benyújtásáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

13) Előterjesztés a Szerencs, Keleti Ipartelep 1951/1 hrsz-ú ingatlan részleges
bérbeadásáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Városfejlesztési Bizottság

14) A Szerencs 6294/1 hrsz-ú számú ingatlan részleges értékesítéséről
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Városfejlesztési Bizottság

15) Ingatlanok értékesítése a Gárdony tetó’n lévő zártkerti ingatlanok esetében
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Városfejlesztési Bizottság

16) A szerencsi Kábítószer Egyeztető Fórum működésénekfelülvizsgálata
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

17) Egyebek

18) Különfélék
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ZÁRT ÜLÉS

19) Javaslat a Vörösmarty-Dél kereskedelmi övezethez kapcsolódó út (2902/6 hrsz) építési
költségeinekJinanszírozásóra
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

Kiss Attila polgármester: Mielőtt elkezdik a napirendi pontok tárgyalását elmondja, hogy az
elhunyt Dr. Bobkó Géza képviselő képviselői mandátuma megüresedett. A 2010. évi L. (50.)
törvény szerint, hogy ha a megválasztott képviselő helye megüresedik, a helyére a soron
következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.

Felkéri Bereczk Józsefet a Helyi Választási Bizottság elnökét ismertesse a bizottság 2025.
Június 23-án meghozott döntését.

1) Új képviselő eskütétele, meEbízólevél átadása

Bereczk József HVB elnök beszéde:

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Jegyző Ur!

Mint ahogy Önök előtt is ismert Magyarország Köztársasági Elnöke 2024. június 9. napjára
tűzte ki az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek,
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választását. Szerencsen a választás napján
három polgármester jelöltre, az egyéni listán 26 képviselőjelöltre lehetett szavazni.

A választás napján 4681 választópolgár járult az urnákhoz, amely 64,73%-os részvételi arányt
jelentett. A szavazóhelyiségek bezárását követően megtörtént a szavazatszámlálás, és az
összesítés. Az akkor megválasztott polgármester és nyolc képviselő 2024. október 4-én kezdte
meg érdemi munkáját.

2025. június 3-án Dr. Bobkó Géza önkormányzati képviselő tragikus hirtelenséggel
elhalálozott. A 2010. évi L. törvény 21. ~ (1) bekezdése szerint ha az egyéni listáról
megválasztott képviselő helye megüresedik, a helyére a következő legtöbb szavazatot elért
jelölt lép.

Ezen oknál fogva a Helyi Választási Bizottság 2025. június 23-ára bizottsági ülést hívott össze.
A Helyi Választási Bizottság a települési önkormányzati képviselőválasztás
eredményjegyzőkönyve alapján, valamint a rendelkezésére álló nyilatkozat alapján
megállapította, hogy Dr. Takács István a FIDBSZ-KDNP jelöltje töltheti be Szerencs Város
Onkormányzatának Képviselő-testületében megüresedett képviselői mandátumot. A Helyi
Választási Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az 1/2025. (VI. 23.) HVB határozatában
döntött arról, hogy a megüresedett mandátumot Dr. Takács István töltheti be.

Dr. Takács István megkeresése megtörtént, aki úgy nyilatkozott, hogy a képviselői mandátumot
elfogadja, és vele szemben nincs összeférhetetlenséget kizáró ok, és van választójoga.
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Felkérem Dr. Takács Istvánt az eskütételre, illetve a megbízólevél és esküokmány átvételére.
Kérem, hogy az esküokmányt az átvétel után aláírni szíveskedjen. Megkérem a jelenlévőket,
hogy az eskü idejére és az okmányok átadására álljanak fel.

Kérem (Dr. Takács Istvánt), ismételje utánam az eskü szövegét:

„Én, Dr. Takács István
becsületemre és lelkiismeretemre fogadom,

hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek;
jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom;

képviselői tisztségemből eredő feladataimat a
Szerencs fejlődésének előmozdítása érdekében

lelkiismeretesen teljesítem,
tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem Úgy segéljen!”

Bcreczk Józsefátadja Dr Takács Istvánnak a megbízólevelét, Illetve az esküokrnányt

Bereczk József: Gratulálok a megválasztott képviselő Úrnak, eredményes, a város életét előre
vivő közös munkát kívánok. A képviselő Úr teljes jogú testületi tagként szavazhat már a mai
testületi ülésen.

A Képviselő-testület létszáma Dr. Takács Istvánnal 8 fő.

2) Rendelet tervezet a pénzbeli és természetbeni támo2atásokról szóló 3/2015.
(11.26.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: A rendelet a pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló rendelet
módosításáról szól. Kettő paragrafust szeretnének módosítani, két támogatási formát
szeretnének módosítani. Az egyik az idősek világnapja alkalmából adott támogatás, másik
pedig a tanévkezdési támogatás. Idősek Világnapja alkalmából nyújtott támogatás esetében
négy feltételt kívánnak meghatározni a személyek számára, akik majd igénybe kívánják venni
ezt a támogatást. Egyik nagyon fontos feltétel, hogy legalább 2 éve Szerencs város
közigazgatási területén állandó lakcímmel kell rendelkezni. A másik feltétel, hogy a 60. életévét
a tárgyévben tehát abban az évben, amikor benyújtja a kérelmét, be kell, hogy töltse és
nyugdíjellátásra legyen jogosult. A negyedik feltétel pedig jövedelemhez kötött. Ez azt jelenti,
hogy családban él, az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a 399 ezer forintot, ha egyedül
él akkor pedig az 513 ezer forintot. Ennek a négy feltételnek kell együttesen megfelelni, aki a
támogatásban részesülni szeretne. Tanévkezdési támogatás esetében szintén feltételként tennék,
hogy 2 év állandó ittlétet kérnek a szülőtől aki igényli, illetve a gyermeknek is állandó
lakcímmel kell rendelkeznie, aki igénybe kívánja venni a támogatást. A másik fontos feltétel
szintén jövedelemhez kötött, hiszen minden szociális támogatás csak jövedelem alapján
biztosítható. Az összeghatárok ugyanazok.
Az egy főre eső jövedelem ha családban él az 399 ezer forint, ha pedig egyedül élő személyről
van szó akkor pedig 513 ezer forintra kell, hogy kimenjen. Abban az esetben, ha ezeknek a
feltételeknek megfelelnek, akkor időskorúak támogatása esetén 30 ezer forintot tudnak
biztosítani, tanévkezdés támogatásnál szintén 30 ezer forint lesz az az összeg, amit biztosítanak.
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Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság a
rendelet tervezetet megtárgyalta és elfogadásrajavasolja.

Uray Attila képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság a rendelet tervezetet szintén
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
rendelet tervezetet.

Döntési javaslat:

TERVEZET

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2025. (VI. 26.) önkormányzati
rendelete

a pénzbeli és természetbeni támogatásokról szóló 3/20 15. (II. 26.) önkormányzati
rendelet módosításáról

[1] Szerencs Város Önkormányzata kiemelt fontosságúnak tartja, hogy a szociális és a
természetbeni támogatások körének helyi szintű meghatározásával az állampolgárok széles
körének segítséget nyújtson. ‚

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális
ellátásról szóló 1993. évi III. törvény 1. ~ (2) bekezdésében, 10. ~ (1) bekezdésében, 25. * (3)
bekezdés b) pontjában, 26. *-ban, 32. ~ (1) és (3) bekezdésében, a 45. *-ában, a 48. ~ (4)
bekezdésében, a 132. ~ (4) bekezdés g) pontjában kapott felhatalmazás alapján Magyarország
helyi önkormányzatáról szóló 2011’ évi CLXXXIX. törvény 13. ~ (1) bekezdés 8.a. pontjában
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el

(1) A pénzbeli és természetbeni támogatásokról szóló 3/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet
8. ~ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Idősek világnapja alkalmából nyújtott támogatásra az a személy jogosult, aki — a kérelem
benyújtását megelőző kettő éve Szerencs város közigazgatási területén állandó lakcímmel
rendelkezik és életvitelszerűen a településen él, tárgyévben betölti 60’ életévét és nyugdíj
ellátásra jogosult”

(2) A pénzbeli és természetbeni táinogatásokról szóló 3/20 15. (II. 26.) önkormányzati rendelet
8. ~ (3) és (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(3) Jogosultság fennállása esetén pénzbeli támogatás formájában nyújtható, személyenként 30
000 forint összegben’

(4) A támogatás kérelemre kerül megállapításra azon időskorú polgárok részére, családjában az
egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a szociális vetítési alap 1400%-át (399
000 forint), egyedül élő kérelmező esetén a szociális vetítési alap 1800%-át (513 000 forint).”
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(3) Apéazbeli és természetbeni támogatásokról szóló 3/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet
8. ~-a a következő (5)—U) bekezdéssel egészül ki:

„(5) Az 1. mellékletben található kérelmet a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal
ügyfélszolgálatánál lehet benyújtani szeptember 1. és október 15. napja között.

(6) A kérelem kötelező melléklete a Magyar Államkincstár Nyugdíjfolyósító Igazgatósága által
év elején megküldött nyugellátás összegére vonatkozó igazolás, illetve a kérelem benyújtását
megelőző hónapra vonatkozó jövedelem igazolások.

(7) Jogosultsági feltételek meglétét — az igénylő felhatalmazása alapján — a jegyző ellenőrzi.”

2. ~

A pénzbeli és természetbeni támogatásokról szóló 3/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet 9. ~
(1)—(6) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) Tanévkezdési támogatás kerül megállapításra általános iskolai, középfokú oktatási
intézményben tanulmányokat folytató kiskorú gyermeke jogán aimak a szülőnek, vagy más
törvényes képviselőnek, akinek gyermeke és a kérelmező a kérelem benyújtását megelőző kettő
éve Szerencs város közigazgatási területén állandó lakcímmel rendelkezik, valamint
életvitelszerűen a településen él.

(2) Tanévkezdési támogatásra jogosult saját jogán az a nagykorú tanuló/hallgató, aki a kérelem
benyújtását megelőző kettő éve Szerencs város közigazgatási területén állandó lakcímmel
rendelkezik. Közép, vagy első felsőfokú képzésben, nappali oktatás munkarendje szerint folytat
tanulmányokat.

(3) A tanévkezdési támogatás iránti kérelemhez csatolni kell az általános iskola által kiadott
első osztályos tanulók felvételi értesítőjét, általános-, közép- vagy felsőfokú oktatási
intézményben a nappali oktatás munkarendje szerint fennálló tanulói jogviszonyról szóló
igazolást.

(4) A tanévkezdési támogatás megállapításának feltétele, hogy a kérelmező családjában az egy
főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a szociális vetítési alap 1400%-át (399 000
forint), amennyiben a gyermeket egyedülálló szülő vagy törvényes képviselő neveli, a szociális
vetítési alap 1800%-át (513 000 forint). A kérelmet augusztus 1. és október 15. napj a között
lehet benyújtani a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélszolgálatánál.

(5) A tanévkezdési támogatás pénzbeli támogatásként nyújtható, mértéke 30 000 forint
tanulónként, hallgatónként.

(6) A kérelem kötelező melléklete a (3) bekezdés szerinti tanulói, hallgatói jogviszony igazolás.
A kérelem benyújtását megelőző hónapra vonatkozó nettó jövedelem igazolások.”

3. ~

Ez a rendelet 2025. június 27-én lép hatályba.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
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Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület S igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 25/2025. (VL 26.) önkormányzati
rendelete

a pénzbeli és természetbeni támogatásokról szóló 3/2 015. (IL 26.) önkormányzati rendelet
módosításáról

[1] Szerencs Város Önkormányzata kiemelt fontosságának tartja, hogy a szociális és a
természetbeni támogatások körének helyi szintű meghatározásával az állampolgárok széles
körének segítséget nyújtson.

[21 Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális
ellátásról szóló 1993. évi IlL törvény 1. 5 (2) bekezdésében, 10. 5 (1) bekezdésében, 25. 5 (3)
bekezdés b) pontjában, 26. 5-ban, 32. 5 (1) és (3) bekezdésében, a 45. 5-ában, a 48. 5 (4)
bekezdésében, a 132. 5 (4) bekezdés g) pontjában kapott felhatalmazás alapján Magyarország
helyi önkormányzatáról szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. 5 (]) bekezdés 8.a. pontjában
meghatározottfeladatkörében eljárva a következőket rendeli el

1. ~

(1) A pénzbeli és természetbeni támogatásokról szóló 3/2015. (IL 26.) önkormányzati rendelet
8. 5 (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Idősek világnapja alkalmából nyújtott támogatásra az a személy jogosult, aki — a kérelem
benyújtását megelőző kettő éve Szerencs város közigazgatási területén állandó lakcímniel
rendelkezik és életvitelszerűen a településen él, tárgyévben betölti 60. életévét és nyugd(j
ellátásra jogosult.”

(2) A pénzbeli és természetbeni támogatásokról szóló 3/2015. (IL 26) önkormányzati rendelet
8. 5 (3) és (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„ (3) Jogosultság fennállása esetén pénzbeli támogatás formájában nyújtható, személyenként
30 000 forint összegben.

(4) A támogatás kérelemre kerül megállapításra azon időskorú polgárok részére, családjában
az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a szociális vetítési alap 1400%-át
(399 000 forint), egyedül élő kérelmező esetén a szociális vetítési alap 1800%-át (513 000
forint). “

(3) A pénzbeli és természetbeni támogatásokról szóló 3/2 015. (IL 26.) önkormányzati rendelet
8. 5-a a következő (5)—U) bekezdéssel egészül ki:

„(‘5,) Az 1. mellékletben található kérelmet a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal
ügyfélszolgálatánál lehet benyújtani szeptember 1. és október 15. napja között.
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(6) A kérelem kötelező melléklete a Magyar Államkincstár Nyugd(jfolyósító Igazgatósága által
év elején megküldött nyugellátás Összegére vonatkozó igazolás, illetve a kérelem benyújtását
megelőző hónapra vonatkozó jövedelem igazolások.

(7,) Jogosultsági feltételek meglétét — az igénylőfelhatalmazása alapján — a jegyző’ ellenőrzi.”

2. ~

A pénzbeli és természetbeni támogatásokról szóló 3/2015. (IL 26.) önkormányzati rendelet 9. ‚~‘

(1)—(6) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) Tanévkezdési támogatás kerül megállapításra általános iskolai, középfokú oktatási
intézményben tanulmányokat folytató kiskorú gyermeke jogán annak a szülőnek, vagy más
törvényes képviselőnek, akinek gyermeke és a kérelmező a kérelem benyújtását megelőző ketté’
éve Szerencs város közigazgatási területén állandó lakcímmel rendelkezik, valamint
életvitelszerűen a településen él.

(2) Tanévkezdési támogatásrajogosult sajátjogán az a nagykorú tanuló/hallgató, aki a kérelem
benyújtását megelőző kelt6’ éve Szerencs város közigazgatási területén állandó lakcímmel
rendelkezik Közép, vagy elsőfelsőfokú képzésben, nappali oktatás munkarendje szerintfolytat
tan ulmányokat.

(3) A tanévkezdési támogatás iránti kérelemhez csatolni kell az általános iskola által kiadott
első osztályos tanulók felvételi ~rtesítójét, általános-, közép- vagy felsőfokú oktatási
intézményben a nappali oktatás munkarendje szerint fennálló tanulói jogviszonyról szóló
igazolást.

(4) A tanévkezdési támogatás megállapításánakfeltétele, hogy a kérelmező családjában az egy
főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a szociális vetítési alap 1400%-át (399 000
forint,), amennyiben a gyermeket egyedülálló szülő vagy törvényes képviselő neveli, a szociális
vetítési alap 1800%-át (513 000 forint). A kérelmet augusztus 1. és október 15. napja között
lehet benyújtani a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélszolgálatánál.

(5) A tanévkezdési támogatás pénzbeli támogatásként nyújtható, mértéke 30 000 forint
tan ulónként, hallgatónként.

(6) A kérelem kötelező melléklete a (3) bekezdés szerinti tanulói, hallgatói jogviszony igazolás.
A kérelem benyújtását megelőző hónapra vonatkozó nettó jövedelem igazolások”

3. ~

Ez a rendelet 2025. június 27-én lép hatályba.

3) Rendelet tervezet Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének a
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 912024.(X.4.) önkormányzati
rendeletének módosításáról

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: A Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának két oka van, az
egyik, a kormányzati funkciókat szeretnék pontosítani. A kormányzati funkciók nagyon fontos
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szerepel töltenek be a gazdálkodás tekintetében. Ez alapján tudnak a koliéganők könyvelni ha
van kormányzati fürikció, ha nem szerepelnek az adott hinkció akkor nem tudnak arra
könyvelni, és akkor egy gyüjtőszámon könyveinek. Igy viszont nem igazán áttekinthető a
gazdálkodás. Ezért javasolnák a 15 darab új kormányzati funkciónak a felvételét, amelyek
között az egyik fontos lépés a sportlétesítmények, edzőtáborok működése szempontjából. Ez
azért szükséges, mert az uszoda kapott támogatást, és a támogató okiratnak egy fontos eleme
volt, hogy ennek a kormányzati funkciónak szerepelnie kell a mutatók között, hogy ezen kell
majd az elszámolásokat teljesíteni. A 15 Új kormányzati funkció között szerepel a köztemető, a
köztemető is egy fontos eleme. Jelen pillanatban 100 ezer forint támogatást kap rá az
önkormányzat, és ajogszabályokat, a költségvetési törvényt ismerve sokkal magasabb összegre
lennének jogosultak mint ahhoz szükséges, hogy ez felkerüljön és ezen könyvelés történjen, és
remélhetőleg jövőre már jóval magasabb, 10 millió forintos összegekben számolnak, hogyha
ezt sikerül megvalósítani’ Amásik ok amiért amódosítás szükséges, az pedig az Új képviselőnek
a megválasztása, az ő bizottsági tagságának a rendezése. A kiküldött anyaghoz képest itt
módosítás történt, időközben Újabb egyeztetések történtek és az Új javaslat értelmében Dr.
Takács István Új képviselőtársuk a Városfejlesztési Bizottság elnöke lenne, aki eddig Dr.
Brugoviczky Zsolt képviselő Úr volt és ő pedig a Jogi és Ügyrendi Bizottságba kerülne át, mint
bizottsági tag’ Mind a két képviselővel egyeztettek, ők ezt elfogadták és tudomásul vették.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság a
rendelet tervezetet megtárgyalta és elfogadásrajavasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
rendelet tervezetet.

Döntési javaslat:

TERVEZET

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2025. (VI. 26.) önkormányzati
rendelete

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2024. (X. 4.) önkormányzati rendelet
módosításáról

[1] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi közügyek intézését és a
Képviselő-testület szervezetének és működésének részleteit, a jogszabályokban
megfogalmazott jogaival és kötelezettségeivel összhangban, az önkormányzati jogok
kiteljesítése, a demokratikus működés feltételeinek megteremtése, a település önfenntartó
képességének biztosítása és a helyi közösség öngondoskodásra való képességének erősítése
érdekében állapítja meg.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32.
cikk (2) bekezdésében foglalt eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1)
bekezdésének d) pontjában meghatározott, és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló,
2011. évi CLXXXIX. törvény 53. ~ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a
következőket rendeli el:

1.~
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(1) A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2024. (X. 4.) önkormányzati rendelet 1.
melléklete helyébe az I. melléklet lép.

(2) A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2024. (X. 4.) önkormányzati rendelet 2.
melléklete helyébe a 2. melléklet lép’

2. ~

Ez a rendelet 2025. június 27-én lép hatályba.

1.melléklet

Az önkormányzat alaptevékenységének besorolása, közfeladatainak kormányzati
funkció szerinti megjelölése

Államháztartási szakágazat:

841105 Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége
Kormányzati fúnkciók:

KÖTELEZŐ ÖNKÉNT VÁLLALT

011 130 Önkormányzatok és önkormányzati 081030 Sportlétesítmények, edzőtáborok
~ivatalok jogalkotó és általános működtetése és fejlesztése
igazgatási tevékenysége

013320 Köztemető-fenntartás és -működés 083030 Egyéb kiadói tevékenység

013350 &z önkormányzati vagyonnal való 083050 Televízió-műsor szolgáltatása és
gazdálkodással kapcsolatos támogatása
feladatok

018010 Önkormányzatok elszámolásai a 084031 Civil szervezetek működési
özponti költségvetéssel támogatása

018020 Központi költségvetési befizetések 104060 A gyermekek, Fiatalok és családok
~ életminőségét javító programok

018030 Támogatási célú finanszírozási 900060 Forgatási és befektetési célú
műveletek finanszírozási műveletek

031030 Közterület rendjének fenntartása

041232 Start-munka program — Téli
közfoglalkoztatás

041233 Rosszabb időtartamú
közfoglalkoztatás

041237 Közfoglalkoztatási mintaprogram

045120 Út, autópálya építése

045160 (özutak, hidak, alagutak 13
üzemeltetése, fenntartása

061020 ~akóépület építése



081045 Szabadidősport- (rekreációs sport-)
tevékenység ás támogatása

104042 Család ás
gyermekjóléti
szolgáltatások

104043 Család és gyermekjóléti
központ

104051 Gyerrnekvédelmi pénzbeli és
természetben ellátások

104060 A gyermekek, fiatalok és családok
életminőségét javító programok
(kivéve: tanoda)

107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán

107060 Egyéb szociális pénzbeli és
természetbeni ellátások, támogatások

900020 Önkormányzatok funkcióra nem
sorolható bevételei államháztartáson
kívülről

2.melléklet

SZERENCS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

BIZOTTSÁG TAGJAINAK NÉVSORA

Jo2i és Ü2yrendi Bizottság

Elnök: Bárányné Balogh Melinda
Tagok: Dr. Brugoviczky Zsolt

Uray Attila
Tőkés Zoltán
Gilányiné Visi Eva

Pénzü2yi Bizottsáz

Elnök: Uray Attila
Tagok: Danyi László

Kun Dávid
Pazonyi Zoltán
Séllei-Szabó Gabriella

Városfejlesztési Bizottság

Elnök: Dr. Takács István
Tagok: Danyi László

Rábainé Végh Anett
Ficsor László
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SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 26/2025. (VI. 26.) önkormányzati
ren delete

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2 024. (X 4.) önkormányzati rendelet
módosításáról

[]] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő—testülete a helyi közügyek intézését és a
Képviselő-testület szervezetének és működésének részleteit, ajogszabályokban megfogalmazott
jogaival és kötelezettsége ivel összhangban, az önkormányzati jogok kite ljesítése, a
demokratikus működés feltételeinek megteremtése, a település önfenntartó képességének
biztosítása és a helyi közösség öngondoskodásra való képességének eró’sítése érdekében
állapítja meg.

[2] Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32.
cikk (2) bekezdésében foglalt eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (])
bekezdésének d) pontjában meghatározott, és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló,
20]]. évi CLXYXIX. törvény 53. ~ (]) bekezdésében nieghatározottfeladatkörében eljárva a
következőket rendeli cl:

1. ~

(]) A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2024. (X 4.) önkormányzati rendelet ].

melléklete helyébe azi. melléklet lép.

(2) Á Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2 024. (X 4.) önkormányzati rendelet 2.
melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

2. ~

Ez a rendelet 2025. június 27-én lép hatályba.
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1. melléklet

Az önkormányzat alaptevékenységének besorolása, közfeladatainak kormányzatifz’nkció
szerinti megjelölése

Államháztartási szakágazat:

841105 Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége

Kormányzati funkciók:
kÖTELEZŐ ÖNKÉNT VÁLLALT

011130 Önkormányzatok és önkormányzati 081030 Sportlétesítmények, edzó’táborok
hivatalokjogalkotó és általános működtetése ésfejlesztése
igazgatási tevékenysége

013320 ~(öztemető-fenntartás és -működés 083030 Egyéb kiadói tevékenység

013350 Iz önkormányzati vagyonnal való 083050 Televízió-műsor szolgáltatása és
~azdálkodással kapcsolatos támogatása
reladatok

018010 Önkormányzatok elszámolásai a 084031 Civil szervezetek működési
központi költségvetéssel támogatása

018020 r’cözponti költségvetési heJizetések 104060 A gyermekek, fiatalok és családok
éle tin inó’ségétjavító programok

018030 Támogatási célú finanszírozási 900060 Forgatási és befektetési célú
műveletek finanszírozási műveletek

031030 f(özterület rendjénekfenntartása

041232 S’tart-munka program — Téli
közfoglalkoztatás

041233 (-losszabb időtartamú
közfoglalkoztatás

041237 Közfoglalkoztatási m intaprogram

045120 Út, autópálya építése

045160 Közutak, hidak, alagutak
üzemeltetése, fenntartása

061020 Lakóépület építése
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081045 Szabadidősport- (~e&eációs sport-)
tevékenység és támogatása

104042 C’saládés
gyermekjóléti
szolgáltatások

104043 Család és gyerinekjóléti
központ

104051 Gyermekvédel,n i pénzbeli ás
természetben ellátások

104060 A gyermekek, Jiatalok ás családok
életnunőségét javító programok (kivéve:
tanoda)

107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán

107060 Egyéb szociális pénzbeli és
természetbeni ellátások, támogatások

900020 Önkormányzatokfunkcióra nem
sorolható bevételei államháztartáson
kívülről

2. melléklet

SZERENCS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPWSELŐ- TESTÜLETE

Jogi és Ügyrendi Bizottság

BIZOTTSÁG TAGJAJNAKNÉVSOR’4

Elnök:
Tagok:

Pénzügyi Bizottság

Bárányné Balogh Melinda
Dr. Brugoviczky Zsolt
Uray Attila
Tőkés Zoltán
Gilányiné Visi Eva

Uray Attila
Danyi László
Kun Dávid .

Pazonyi Zoltán
Séllei-Szabó Gabriella

Városfejlesztési Bizottság

Dr. Takács István
Danyi László
Rábainé Végh Anett
Ficsor László

Elnök:
Tagok:

Elnök:
Tagok:
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4) Javaslat a II. Számú házi 2yermekorvosj körzet működtetéséről

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Dr. Bobkó Géza főigazgató főorvos halála miatt több ügyben is
döntést kellett hozni. Az egyik, hogy az ESZEl vezetésével az SZMSZ szerint az igazgatói
feladatok ellátásával főorvosasszonyt dr. Tarr Tündét bízták meg. A másik dolog, amiről szót
ejtettek de nem tudtak még intézkedést hozni az ügyben, hogy a 2-es számú házi gyermekorvosi
körzetnek a praxisjogosultja dr. Bobkó Géza gyermekgyógyász főorvos volt, az üzemeltetője a
körzetnek pedig a Ho-Bo Med Egészségügyi Bt., melyet doktorúr és felesége, Honti doktornő
közösen üzemeltettek. Arról tájékoztatta szóban és írásban Honti doktornő, mint a Ho-Bo Med
Egészségügyi Bt.-nek az ügyvezetője, hogy ő június végéig végzi a működtetését a körzetnek,
mindamellett a praxisjogot megtartja, addig mi a jogszabályi engedély (egy évig), és
megpróbálnák átadni ezt a praxisjogot egy arra érdemes orvosnak, de a körzet működését vissza
kívánják adni. Hozzáteszi azt a rendkívül nagy-vonalú felajánlást ezúton is köszöni szépen Honti
doktoniőnek, hogy felajánlotta a rendelő minden egyes berendezését a városnak. Az ott lévő
eszközök túlnyomó része az nem a városé, hanem a Ho-Do Med Egészségügyi Bt. tulajdona és
ezt ő felajánlotta térítésmentesen. A tegnapi nap folyamán már fel is vettek erről egy leltárívet,
és már folyamatban van a rendelő visszavétele. Az önkormányzatnak gondoskodni kell a
helyettesítésről. Meg kellene próbálni a városba orvosokat találni.
Megállapodást kötnek a mai napon, ha jóváhagyja a testület a javaslatot, Bodosi doktomővel,
hogy ő elvileg június 30-ig elvégzi a körzet működtetését, és neki is kerítettek egy helyettest.
Az ő helyettese Kupás doktornő lesz a tiszalúci körzetből, ő lesz a helyettes orvos helyettese. A
mai napon amint elfogadja a testület ezt a javaslatot, a kolléganők hitelesítik a határozatot és be
kell nyújtani a kérvényt a működési engedélyre vonatkozóan a helyi népegészségügyi
osztályhoz. A gyermekorvosi rendelést minimum 8±2 órában kell biztosítani. 8 óra rendelés, 2
óra tanácsadás, az önkormányzat Igy kapja meg a finanszírozást. Ugy tervezik, hogy minden
nap lesz rendelés hétfőtől péntekig.
További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az I. határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
HO-BO MED Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társaság — II. számú gyermek háziorvosi
körzet — feladatellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencs Város Önkormányzata és a
HO-BO MED Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társaság között létrejött a II. számú gyermek
háziorvosi körzet működtetésére vonatkozó feladatellátási szerződést a HO-DO MED BT.
ügyvezetőjének kérése alapján, 2025. június 30. napjával közös megegyezéssel megszünteti.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a
szerződés megszüntetésének aláírására.

Határidő: 2025. június 30.
Felelős: polgármester

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
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Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: 0
Tartózkodás: 0

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
122/2025. (VI. 26.) határozata
HO-B O MED Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társaság — IL számú gyermek háziorvosi
körzet —feladatellátási szerződés közös megegyezéssei történő megszüntetése

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
nu~gtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencs Város Önkormányzata és a
HO-BO MED Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társaság között létrejött a II. számú gyermek
háziorvosi körzet mííködtetésére vonatkozó feladatellátási szerződést a HO-BO MED BT.
ügyvezetójének kérése alapján, 2025. június 30. napjával közös megegyezéssel megszünteti.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a
szerződés megszüntetésének aláírására.

Határidő: 2025. június 30.
Felelős: polgármester

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a II.
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
II. Számú gyermek háziorvosi körzet helyettesítéssel történő működtetése

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

1. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert,
hogy a II. számú gyermek háziorvosi körzet működtetése tárgyában a körzet
helyettesítésére szerződést kössön 2025. július 1. napjától 2026. június 3. napjáig a
feladat ellátására alkalmas dr. Bodosi Csilla helyettes gyermek háziorvossal.

2. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert,
hogy a II. számú gyermek háziorvosi körzet működtetése tárgyában a működései
engedély biztosítása érdekében valamennyi érintett szakigazgatási szerv és szakhatóság
felé eljárjon, eljárást kezdeményezzen, jognyilatkozatot tegyen.

3. Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megkéri a polgármestert, hogy
az eredményes tárgyalásokról és szerződéskötésről, a helyettesítők személyéről
táj ékoztassa a Képviselő-testülete.
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Határidő: 2025. június 30.
Felelős: polgármester

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
123/2025. (VI. 26.) határozata
H. Számú gyermek háziorvosi körzet helyettesítéssel történő’ működtetése

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

1. Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert,
hogy a II. számú gyermek háziorvosi körzet működtetése tárgyában a körzet
helyettesítésére szerződést kössön 2025. július ]. napjától 2026. június 3. napjáig a
feladat ellátására alkalmas dr. Bodosi Csilla helyettes gyermek háziorvossal.

2. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert,
bogy a II. számú gyermek háziorvosi körzet működtetése tárgyában a működései

. engedély biztosítása érdekében valamennyi érintett szakigazgatási szerv és szakhatóság
felé eljárjon, eljárást kezdeményezzen, jognyilatkozatot tegyen.

3. Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megkéri a polgármestert, hogy
az eredményes tárgyalásokról és szerződéskötésről, a helyettesítők személyéről
tájékoztassa a Képviselő-testülete.

Határidó’: 2025. június 30.
Felelős: polgármester

5) A Szántó J. Endre E2yesített Szociális és E~észsé&üavi Intézetének alapító okirat
módosítása

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: Korábbi ülésen a testület hozott döntést arról, hogy az idősek nappali
ellátása átkerül a Szerencsi Többcélú Kistérségi Társuláshoz. Ehhez szükséges a korábbi
fenntartónak, a korábbi intézmény alapító okiratának módosítása. Ugyhogy ennyivel
módosulna, hogy az idősek napja ellátása, mint kormányzati funkció az ESZEl alól kikerülne,
illetve a két telephely a kikerül az alapító okiratból. Ezen módosítások miatt történik csak
tulajdonképpen.
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Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a Szántó S. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet alapító okiratának
módosítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szántó J. Endre Egyesített Szociális
és Egészségügyi Intézet alapító okiratát a mellékelt módosító okiratban foglaltak szerint
módosítja, és a mellékelt, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot adja ki.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba történő
bejegyzéshez szükséges intézkedéseket a Magyar Allamkincstárnál tegye meg.

Határidő: azoimal
Felelős: polgármester

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
124/2025. (VI. 26.) határozata
a Szántó J. Endre Egyesített Szociális ás Egészségügyi Intézet alapító olciratának módosítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
niegtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szántó .1 Endre Egyesített Szociális
és Egészségügyi Intézet alapító okiratát a mellékelt módosító okiratban foglaltak szerint
módosítja, és a mellékelt, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot adja ki.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba történő
bejegyzéshez szükséges intézkedéseket a Magyar Allamkincstárnál tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
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6) Tájékoztató Szerenes Város Önkormányzata és az általa irányított köJtséuvetési
szervek 2024. évi kincstári ellenőrzéséről

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: 2024. júniusában, még az előző ciklusban kezdték cl az ellenőrzést. A
Magyar Allamkincstár olyan 2020 környékén kapott felhatalmazást arra, hogy az
önkormányzatokat ilyen szempontból is ellenőrizheti. Szerencsre 2024-ben került sor. 2024.
évnek a teljes átfogó ellenőrzése volt platformon, és valamennyi intézményét, költségvetési
szervét érintette az ellenőrzés. Azért húzódott ilyen sokáig az ellenőrzés, mert a zárszámadást
is meg kellett, hogy várják. Azt is vizsgálták, hogy azzal is összhangban van-e minden egyes
könyvelés, főkönyvi könyvelés. Minden intézményt érintett. Jelen pillanatban Szerencs Város
Önkormányzatánál hat darab költségvetési szerv van. Most erről a hatról mondana néhány szót.
A többi költségvetési szerv a kistérség, a Borsodvizes Társulás, a nemzetiségi önkormányzatok
külön vannak, külön foglalkoznak az ő ellenőrzésükkel. Az ellenőrzés nagyon alapos volt.
Mindenre kiterjedően valamennyi szabályzatot, valamennyi könyvelést megnézték, és nagyon
sok úgynevezett mintavételezés történt. Voltak bizonyos számítások és azt mondták, hogy
ezeket a számlákat, ezeket az alapdokumentumokat fel kell tölteni. Ez rengeteg munkát igényelt
a kolléganőktől, tehát a napi munkának több mint az 50%-át tette ki. Folyamatosan jöttek a
különböző igények, amiket ki kellett elégíteni, mert határidők voltak, és ezeket meg kellett,
hogy tegyék a kolléganők. Lehet látni mennyi hibát tártak fel. Tehát maga a jelentés, ami az
önkormányzatról készült 103 oldal. Nagyon sok alapvető dolog nincs benne, nem volt rendben
az önkormányzatnál. Készített egy táblázatot az egész ellenőrzésről milyen hibákat is találtak,
és ezt próbálták minden egyes intézményre, a hat intézményre levetíteni. Azt lehet látni, hogy
a sok X minden egyes intézménynél megjelent. Ez aztjelenti, hogy nem egyedi hibáról van szó,
hanem rendszerszintű hibáról. Tehát ha minden egyes intézménynél hasonló a probléma, akkor
az nem egyedi probléma, hanem az egy rendszerszerű probléma. A hibák kijavítására és
rendbetételére készült egy intézkedési terv, amelyben pontosan meg kellett határozni azt, hogy
ki fogja elvégezni és milyen határidőre. Ezeket a hibákat amiket majd kijavítanak, ezt
utóellenőrzéssel, valószínűleg a jövő év elején valamikor a Magyar Allamkincstár le is fogja
ellenőrizni, hiszen valóban fennállnak ezek a hibák és amint látni, hogy sok-sok visszafizetés
is van, sok-sok probléma van a könyvelésben, és amint látszik kormányzati funkciók is
hiányoznak, de ezeket a hiányosságokat ők is feltárták. Szabályzatok közül szinte egy sem volt
jó. Legalábbis ami megvolt, mert nagyon sok szabályzattal nem is rendelkezett a pénzügyi
osztály, tehát nem tudta az ellenőrök rendelkezésére bocsátani. Ez egy nagyon fontos lépés,
hiszen a szabályzatot egy törvény írja elő, amivel rendelkezni kell és az alapján kellene, hogy
működjenek. Az alapján tudjuk meghatározni azt, hogy ki a kötelezettségvállaló, ki az
ellenjegyző, kinek az aláírását tudják elfogadni, kinek kell, hogy szerepeljen az aláírása a
dokumentumon. Ezek mind-mind hiányoznak. Ezen szabályzatok elkészítése már folyamatban
van, nagy része már cl is készült, úgyhogy igyekeznek utolérni magukat, de nagyon sok a hiba.
Számszaki hibát is találtak az ellenőrök. Minden intézménynél találtak hibát. Szerencsére
jelentős hiba nincsen, de számszaki hiba van. Tehát Szerencs Város önkormányzata esetében a
péazügyi számvitel szerint megállapított hiba összege az 30 millió forint. A hivatalnál ez csak
133 ezer forint, a múzeumnál 246 ezer forint, a könyvtárnál 5 14.000 forint, az ESZEl-nél idén
16.000 forint. Ezek a hibák mind olyan hibák, amiket meg lehetett volna előzni. Megkérdezték
melyek ezek a hibák, tehát mit rontottak el, hiszen a gazdálkodást a kincstár, amikor a
zárszámadást készítik elő, mindig ellenőrzi és mindig szólnak, hogy jó vagy nem jó. Nem
menne bele a szakmába, csak néhány gondolatot mondana. A reprezentáció helytelen
könyvelése. Tehát nem megfelelően voltak könyvelve. Az önkormányzatnál ez a 30 millió forint
nagy része ebből tevődik ki, tehát amit annak könyveltek, mégsem úgy könyvelték le a
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kolléganők. Ezt a kincstár nem vette észre, de a külső ellenőrzés már feltárta. Eszközök nem
megfelelő besorolása. Tehát, hogy mi szellemi tulajdon, mi az, ami ingó, mi az, hogy kis értékű
eszköz, ezeket sem megfelelően kezelték a pénzügyi osztályon. A főkönyvi könyvelés
adószakrendszer közötti eltérés. Ezt nem igazán érti, hogyan adódik, hiszen egy rendszeren
keresztül könyvei mind az adóosztály, mind a pénzügyi, az úgynevezett ASP rendszeren
keresztül, mégis valahol a rendszerben egy hatalmas hiba lehet, amit meg kell találni és meg
kell találni a megoldást majd rá, hogy hogyan tudják ezt a hibát rendbe tenni. Es ami még
nagyon fontos hiba, itt van még több is, de amit ő szeretne kiemelni, az értékcsökkenés nem
megfelelő elszámolása, az önkormányzat illetve alapbizonylatok hiányoztak. Tehát minden
egyes könyvelésnél, minden egyes tételnyi számlánál alapbizonylat szükséges. Számla,
szerződés valami alapján, ami alapján ténylegesen tudja az a pénzügy, és aki utalja az összeget,
hogy mit is kell elutalni és kinek kell elutalni. Es megvannak azok a felhatalmazások,
kötelezettségvállalás, ellenjegyzés, szakmai teljesítés, ezek rendelkezésre állnak. Nagyon sok
esetben ezeket nem tudta a pénzügy prezentálni. Felteszem a kérdést, akkor mi alapján történt
a kifizetés? Szabályos volt a kifizetés, jó helyre ment a pénz, ez mind-mind olyan kérdés, amit
idén már igyekszünk elkerülni, kidolgoztunk erre egy rendszert, reméli, hogy most már jól fog
működni. Minden egyes beszerzést, tehát ami 200 ezer forintot meghaladja már 3 árajánlatos
beszerzést hajtanak végre hozzá, lassítja a folyamatot, de a jogszabály megköveteli hiszen
közpénzről van szó, szeretnék, hogyha mindent szabályosan végeznének.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában kéri a képviselő-testület
tudomásul vételét.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag
mdomásulveszi a 2024. évi kincstári ellenőrzésről szóló tájékoztatót.

7) Beszámoló a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde 2024/2025. nevelési évben végzett
tevékenyséKéről

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Kecskésné Nagy Edit főigazgató: A 2024-2025-ös nevelési évnek a beszámolója az éves
munkáról szól, amelynek az összeállításánál a jogszabályi háttér és az alapdokumentumok
adtak iránymutatást. A nevelőmunka értékelésében ki szeretné emelni, ezt már a bizottsági
ülésen is elmondta, hogy milyen siker érte őket az év végén, hiszen egy BTM-es státuszú
gyermekről levették ezt a hátrányt, és teljes joggal vagy teljesen tisztán tudja megkezdeni az
első osztályt. Ugy gondolja, hogy ez az óvodapedagógusnak is, az intézménynek is és a
szakértői bizottságnak is, illetve a fejlesztő pedagógusnak is sikert jelent. O volt a második
gyennek az óvodában, aki megszabadult ettől a státusztól. A szakmai fejlődéseket az
előírásoknak megfelelően megvalósították. Említette a vizsgát az Országos alapprogramból,
amit a Nemzeti Közszolgálati Egyetem állított össze, és minden óvodapedagógus levizsgázott,
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és a jó gyakorlatokat, azokat pedig beépítjik az óvodai életbe. Ami nehézséget jelentett az
óvodában, az ovikrétának a működtetése, de próbálnak harcolni vele a mai napig. Reméli, hogy
a 2025-ös évben már sokkal rugalmasabban tudják ezt kezelni. A partnerek együttműködése
fontos számukra, mindenkivel jó kapcsolatot kívánnak fenntartani és tovább folytatni. Az óvoda
működése tervszerűen zajlott, a dokumentációk vezetése átlátható és naprakész. Jelentős
szervezést és menedzseri feladatot igényelt ajátszótérnek az elindítása, illetve folytatása, majd
befejezése. Ez három turnusban fog bekövetkezni, és a végén pedig majd a játszótérnek a
felülvizsgálatával fog lezárulni ez a projekt. Uj óvodai tevékenységet kell a pedagógiai
programukban megfogalmazni, ez pedig az iskolára való előkészítés. Ez folyamatosan megy az
óvodában, csak most más felépítéssel kell megvalósítani. Ehhez már a tervek elkészültek, és
szeptembertől Így fognak a nagycsoportosokkal foglalkozni. Nagyon örülnek annak, hogy ez
az Úszás lehetőség az óvodásoknak ismét nyitott, és megállapodtak az óvodán belül, hogy ki
mikor fogja vinni a gyerekeket. A szülők felé már tolmácsolják, hogy egy kicsit másabb lesz az
óvodai élet, és itt ez számára azért is nagyon fontos, mert az iskola előkészítésnél a nagy
mozgások nagy szerepet játszanak, és itt az uszodában ezeket gyakorolhatják majd a gyerekek.
Az óvodai létszám alakulása a bizottsági ülésen is kiemelt kérdés volt, és még egyszer meg
szeretné erősíteni, hogy a 2025-ös 2026-os nevelési évre 209 gyerek fog járni az óvodába. A
hetekben lesz még egy fő, aki jelentkezett, ő a Napsugár épületbe fog járni, és így már 210-re
emelkedik a gyerekeknek a létszáma. Az óvodai beiratkozás mivel egész évben van, tehát
mindig várnak gyerekeket, és nagyon remélik, hogy inkább jönni fognak, mint elköltözni
Szerencsről. Ami nehézséget okoz most, hogy két emberhiány hirtelen fellépett az óvodában,
egy haláleset és egy betegség miatt, úgyhogy itt sürgősen gondoskodniuk kell az óvónői létszám
pótlásáról.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásrajavasolja.

Varkoly Ádám alpolgármester: Igazából csak köszönetét szeretné kifejezni főigazgató
asszony felé, mert amikor nekiláttak tavasszal annak, hogy egy kicsit vonzóvá tegyék az óvodát,
hogy igenis meg tudják tartani ezt a 9 csoportot. Nagyon sokat tettek az önkormányzat részéről
és a magánszemélyek részéről is, köszöni azoknak akik ebben támogatást nyújtottak. Olyan
dolgozók dolgoznak itt, akik a szívüket kiteszik a gyerekekért, úgyhogy ő nagyon hálás és
nagyon köszöni. Ugy véli, hogy ez egy sikertörténet, hogy meg tudták tartani ezt a 9 csoportot,
mert tavasszal még úgy indultak, hogy lehet egy csoporttal kevesebb lesz.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde 2024/2025. nevelési évről szóló beszámolója

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde
2024/2025. nevelési év szakmai és szervezeti munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: azonnal

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
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Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
125/2025. (VI. 26.) határozata
a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde 2 024/2025. nevelési évről szóló beszámolója

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde
2024/2025. nevelési év szakmai és szervezeti munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős’: polgármestei; jegyző
Határidő’: azonnal

8) E2yüttműködési me2állayodás a 2025. évi Artúr Napok Fesztivál
kísérőrendezvényének meEszervezéséről

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: A Szerencsi Artúr Napok Fesztivál programjait az idén kibővítik, és
minden szerencsi lakos számára ingyenessé tesszik. Ezt már tavaly is Így volt. Az Artúr Napok
már nem a városban kerül megrendezésre, így a hangosabb programok nem a belvárosban
vannak és zárjuk le egy hétre a belvárost. Tervezik az éven, hogy a régi Csokoládé fesztiválok
hangulatát vissza kellene hozni a városba ahol megszólítjuk a kisgyermekeseket. Rendeznének
napközbeni kirakodóvásárokat, és ezt próbáljuk visszahozni. Megkerestük írásban az Arthur
Napokat szervező nonprofit Kft-t, és kérték azt, hogy hogyan tudnának együttműködni, hogy
visszahozzák a régi csokifesztiválok hangulatát. Ajó hír az, hogy nagy segítséget kaptak sok
helyről, és Úgy tűnik, hogy ez a NonprofIt Kft. hajlandó jelentős pénzösszeggel támogatni azt,
hogy itt a városban is legyen egyfajta csokifesztivál, kézműves foglalkozás, nem Országos hírű
nagy zenekarok, de helyi fellépők felléphessenek a saját közönségük előtt. Legyen egy kis
kirakodóvásár, természetesen belépődíjmentesen. Meghallgatásra került a kérelmük és már több
tárgyalási fordulón is túl vannak. Az egyik talán e héten hétfőn volt, azon Király Judit képviselte
a várost, és arra jutottak, hogy a NonprofIt KR sokmilliós támogatással száll be ahhoz, hogy a
Város meg tudja a várkertben rendezni ezt a programot. Nem egy-két millióról van szó, viszont
nekik is hozzá kell tenni valamit, mint például biztosítják a helyet, a meglévő színpadokat
felállítják, a saját hangtecbnikát felépítjik, biztosítják a szemétszedést, a rendfenntartást, a
polgárőröket, a közművelődési dolgozókjelenlétét, tehát ez egy nagy munkával jár. A Szerenesi
Bonbon KR is kint lesz képviselőivel. Valószínű lesz majd két rekordkísérlet is. Az egyik egy
kemény cukrászat, a másik meg egy ilyen klasszikus cukrászati remekmű mely még titok. Ezek
a programok az augusztus 23-24-i hétvégén lesznek. Tehát szombat-vasárnap déltől körülbelül
18 óráig, napközbeni programokkal. Az előkészítés már zajlik, tulajdonképpen most arra tenne
javaslat, hogy hozzájáruljanak ahhoz, hogy a július 23-24-én a szerencsi Rákóczi-vár
környékén megrendezésre kerüljön közösen a Nonprofit Kft-vel az Artúr Napok fesztivál
kísérőrendezvénye. Továbbá lehet, hogy már 22-én is valami kézműves foglalkozást tartanának.
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Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Varkoly Ádám alpolgármester: A csokoládé fesztivállal kapcsolatban pedig én úgy gondolja,
hogy ezt mindenképp támogatniuk kell, Nagyon fontos az, hogy tényleg a családoknak olyan
programokat tudjanak Szerencsen kínálni, ahova tényleg lő könnyen ki tudnak jönni. Az Artúr
Napok inkább azt mondom, hogy egy zenei fesztivál most már és inkább este jönnek ki a
fiatalok, de nappal a várkertben, az árnyékba lő tudnak jönni babakocsival, családokkal. Ez egy
nagyon fontos helyszín ebből a szemszögből, úgyhogy úgy gondolja, még egy olyan Új
kulturális programot tudnak idehozni, amely felpezsdíti Szerencs kulturális életét. Havi szinten
szerveznek kulturális programokat, és úgy véli, hogy ezt érezhetik a szerencsiek.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
Együttműködési megállapodás a 2025. évi Artúr Napok Fesztivál kisérőendezvényének
megszervezéséről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület támogatja a javaslatot, mely szerint 2025. augusztus 22-23-24-én a
szerencsi Rákóczi-várban és környékén az Artúr Napok Fesztivál kísérőrendezvényeként
három napos programot szervezzen Szerencs Város Önkormányzata együttműködve az Artúr
Napok Non-profit Kft-vel.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás
megkötésére.

Határidő: 2025. augusztus 24.
Felelős; Polgármester

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat; 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
126/2025. (VI. 26.) határozata
Együttműködési megállapodás a 2025. Évi Artúr Napok Fesztivál kíséró’endezvényének
megszervezéséről
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Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester eló’terjesztését
megtárgyalta, ás az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület támogatja a javaslatot, mely szerint 2025. augusztus 22-23-24-én a
szerencsi Rákóczi-várban ás környékén az Artúr Napok Fesztivál kísérőrendezvényeként három
napos programot szervezzen Szerencs Város Önkormányzata együttműködve az Artúr Napok
Non-projit Kft-vel.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás
megkötésére.

Határidő’: 2025. augusztus 24.
Felelős: Polgármester

9) A 7. Táro~atós Vilá2találkozó támoEatása

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Évtizedes hagyománya van már ennek a találkozónak. Szerencsen
találkoznak a tárogatósok meghatározott időközönként ez teszi nemzetközivé. Ausztráliából,
Uj-Zélandból, Eszak-Amerikából is érkeznek tárogatósok a talán 4 évente megrendezésre
kerülő nemzetközi tárogatós találkozóra. Az idei találkozót két helyszínen rendezik. Az első 5
nap Szerencsen lesz, utána pedig Vaján lesz. Ezzel kapcsolatban megkerestek minket a
szervezők, hogy egyfajta pénzügyi támogatást nem-e tud biztosítani az önkormányzat a
találkozóra. Az egyetlen ilyen külsős fesztivál amit támogatnak, az a Zempléni Fesztivál, az
olyan nagy volumenű, amit pénzügyi támogatással nem tudnak támogatni, viszont biztosítják a
helyiségeket, a várkertet. Tudnak nekik egy kedvezményes étkezést biztosítani a tárogatós
találkozó résztvevőinek, illetve oda tudják adni kedvezményesen vagy ingyenesen a külföldről
érkező vendégnek a szállót, kollégiumot. Nyilván vállalták azt a tárogatósok, hogy a koncertek,
előadások nyilvánosok, tehát az effajta zeneművészet, vagy hagyományok iránt érdeklődő
szerencsiek is ellátogathatnak. A templomokban is fel fognak lépni majd a tárogatósok, tehát
ezúttal a helyi kulturális életbe is be tudnak kapcsolódni.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Döntési javaslat:
A 7. Tárogatós Világtalálkozó támogatása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület kifejezi elismerését és nagyrabecsülését a rendezvény szervezői felé a
magas színvonalú program szerencsi megvalósításáért, és elfogadja a polgármester javaslatát,
mely szerint a 2025. július 3-6. között Szerencsen megrendezésre kerülő 7. Tárogatós
Világtalálkozó szervezéséhez az alábbi támogatást biztosítja:
a Rákóczi-vár termeinek térítésmentes biztosítása a rendezvény programjaihoz, a külföldi
vendégfellépők és tolmácsok, valamint a határon túli magyar résztvevők számára a Hotel
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Huszárvárban és a Népházban kb. 40 fő részére szállás és kb. 20 fő részére étkezés biztosítása,
valamint a vonattal érkező résztvevőknek a vasútállomásról a szállásra eljutás biztosítása.

Határidő: 2025. július 6.
Felelős: SZMKK igazgató, Szerencsi Városüzemeltető Kit. ügyvezető

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 Fő
Szavazott: 8 Fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület S igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
12 7/2025. (VI. 26.) határozata
Á 7. Tárogatós Világtalálkozó támogatása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő—testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalt”, és az alábbi döntést hozta:

Á Képviselő—testület klfejezi elismerését és nagyrabecsülését a rendezvény szervezá’i felé a
magas színvonalú program szerencsi megvalósításáért, és elfogadja a polgármesterjavaslatát,
mely szerint a 2025. július 3-6. között Szerencsen megrendezésre kerülő 7. Tárogatós
Világtalálkozó szervezéséhez az alábbi támogatást biztosítja:
a Rákóczi-vár terme inek térítésmentes biztosítása a rendezvény programjaihoz, a külföldi
vendégfellépők és tolmácsok, valamint a határon túli magyar résztvevők számára a Hotel
Huszárvárban és a Népházban kb. 4Ofő részére szállás és kb. 2Ofő részére étkezés biztosítása,
valamint a vonattal érkező résztvevőknek a vasútállomásról a szállásra eljutás biztosítása.

Határidő’: 2025. július 6.
Felelős: SZMKK igazgató, Szerencsi Városüzemeltető Kft. ügyvezető

10) PolEármester illetményének, és költsé2térítésének emelése

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester bejelenti érintettségét az adott tárgyú előterjesztéssel kapcsolatban.
Szavazásra bocsátja bejelentését.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 Fő
Jelen van: 8 Fő
Szavazott: 8 Fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
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Tartózkodás; 0

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önicorniányzata Képviselő-testületének
128/2025. (VI. 26.) határozata
a polgármester érintettségében történő döntéshozatalról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Kiss Attila polgármester
érintettségének bejelentését tudomásul veszi.
A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása című napirendipont kapcsán
a személyét érintő döntéshozatalban nem vesz részt, a határozatképesség szempontjából
jelenlévőnek minősül.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A Magyarország
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény módosításáról szóló 2024. évi
LVIII-as törvény 1. * (2) bekezdése alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
2011. évi CLXXXIX. törvény 71. * (4) bekezdés e) pontja az alábbiak szerint határozza meg a
polgármester illetményét. A polgármester megbízatásának időtartamára havonta az 5001 és
10000 fő közötti lakosságszámú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset két és
félszeresének megfelelő összegű illetményre jogosult. A Központi Statisztikai Hivatal
közleménye a különböző ellátások alapjául szolgáló főbb statisztikai adatokról 2024. évre
vonatkozóan a havi bruttó átlagkereset 667 365 forint/fő, ennek tükrében 2025. július I. napjától
Szerencs város polgármesterének havi bruttó illetménye 1 668 400 forint. Az Mötv. 71. ~ (6)
bekezdése úgy rendelkezik, hogy a főállású polgármester havonta az illetményének 15%-ban
meghatározott összegű költségtérítésre jogosult, melynek összege havi illetmény figyelembe
vételével havi bruttó 250 260 forint.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátfa az
előterjesztést.

Döntési javaslat:
Polgármester iHetményének és költségtérítésének megállapítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és az
alábbi határozatot hozza;

1.
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Magyarország
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. ~ (4) bekezdése alapján 2025.
július 1. napjától Kiss István Attila főállású polgármester havonta bruttó 1.668.400 Ft, azaz
bruttó Egymillió-hatszázhatvannyolcezer-négyszáz forint illetményre jogosult.

2.
Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Magyarország
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. * (6) bekezdése alapján 2025.
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július 1. napjától Kiss István Attila főállású polgármester havonta az illetményének 15 %-ában
meghatározott költségtérítésre jogosult, amelynek összege havi 250.260 Ft, azaz
Kettőszázötvenezer-kettőszázhatvan forint.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
129/2025. (VL 26.) határozata
Polgármester illetményéizek ás költségtérítésének megállapítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviseló’-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és az
alábbi határozatot hozza:

].

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Magyarország
helyi önkormányzatairól szóló 20]]. évi CLXXXIX törvény 7]. ‚~‘ (4,) bekezdése alapján 2025.
július ]. napjától Kiss István Attila főállású polgármester havonta bruttó ].668.400 Ft, azaz
bruttó Egym illió-hatszázhatvannyolcezer-négyszázforint illetményre jogosult.

2.
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Magyarország
helyi önkormányzatairól szóló 20]]. évi C’LXXXIX törvény 7]. ~ (6) bekezdése alapján 2025.
július]. napjától Kiss István Attila főállású polgármester havonta az illetniényének ]5 %-ában
meghatározott költségtérítésre jogosult, amelynek összege havi 250.260 Ft, azaz
Kettőszázötvenezer-kettőszázhatvanforint.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

11) Alpolgármester tiszteletdíjának, és költsé~térítésének emelése

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Varkoly Ádám alpolgármester bejelenti érintettségét az adott tárgyú előterjesztéssel
kapcsolatban.
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Kiss Attila polgármester szavazásra bocsátja az alpolgármester érintettségével kapcsolatos
bejelentést.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 Fő
Jelen van: 8 Fő
Szavazott: 8 Fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviseló~.testületének
130/2025. (VI. 26.) határozata
űz alpolgármester érintettségében történő’ döntéshozatalról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Varkoly Ádám alpolgármester
érintettségének bejelentését tudomásul veszi.
Az alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása című napirendi pont
kapcsán a személyét érintő döntéshozatalban nem vesz részt, a határozatképesség
szenipontjábóljelenlévőnek minősüL

Bárányné Balogh Melinda képviselő, Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Az alpolgármester
tiszteletdíja a polgármester díjával együtt mozog. Tekintettel arra, hogy a Központi Statisztikai
Hivatal megállapította, hogy 667 114 Forint az átlagkereset, ennek megfelelően az
alpolgármester tiszteletdíja is módosul. Ennek megfelelően javaslatot tennénk arra, hogy az
alpolgármester tiszteletdíja a polgármester tiszteletdíjának a fele, tehát 750-780 000 forint lenne
a bruttó keresete, és ehhez kapcsolódik 15%-os költségtérítés, amelynek a konkrét összege 112
617 Forint. Ezekkel a számokkal kérem az alpolgármester tisztelt díjának elfogadását.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az
előterj esztést.

Döntési javaslat:
Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és az
alábbi határozatot hozza:

1.
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Magyarország
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. ~ (2) bekezdése alapján 2025.
július 1. napjától Varkoly Adám társadalmi megbízatású alpolgármester havonta bruttó havi
bruttó tiszteletdíja 750.780 Ft, azaz bruttó Hétszázötvenezer-hétszáznyolcvan Forint.
tiszteletdíjra jogosult.

2.
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Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Magyarország
helyi önkormányzatairól szóló 2911. évi CLXXXIX. törvény 80. ~ (3) bekezdése alapján 2025.
július 1. napjától Varkoly Adám társadalmi megbízatású alpolgármester havonta a
tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott költségtérítésre jogosult, amelynek összege havi
bruttó 112.617 Ft, azaz Száztizenkettőezer-hatszáztizenhét forint.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
131/2025. (VI. 26) határozata
Alpolgármester tiszteletdijának és költségtérítésének megállapítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és az
alábbi határozatot hozza:

].
Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Magyarország
helyi önkormányzatairól szóló 201]. évi CLXXXIX törvény 80. j~’ (2) bekezdése alapján 2025.
július 1. napjától Varkoly Ádám társadalmi megbízatású alpolgármester havonta bruttó havi
bruttó tiszteletd(ja 750.780 Ft, azaz bruttó Hétszázötvenezer-hétszáznyolcvan forint.
tiszteletd(jra jogosult.

2.
Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Magyarország
helyi önkorniányzatairól szóló 291]. évi CLXXXIX törvény 80. ~‘ (3) bekezdése alapján 2025.
július 1. napjától Varkoly Ádám társadalmi megbízatású alpolgármester havonta a
tiszteletd(jának 15 %-ában meghatározott költségtérítésre jogosult, amelynek összege havi
bruttó 112.6] 7 Ft, azaz Száztizenkettőezer-hatszáztizenhétforint.

Határidő’: azonnal
Felelős: jegyző

12) Előterjesztés külterületi utak fejlesztésére vonatkozó pályázat benyújtásáról

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi
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Kiss Attila polgármester: A napirendi pont a külterületi utak fejlesztésére vonatkozó pályázat
benyújtásáról szól. Korábban már tájékoztatást nyújtottak arról, hogy milyen lehetőségek
vannak fejlesztésre és a fő irány az egyértelműen a 37-es melletti 11CR bekötőútra vonatkozik.
Körülbelül 1100 folyóméter a 37-estől az 11CR irányába. Az első 1100 méter az önkormányzati
tulajdonú út, amit azzal a céllal építettek annak idején, hogy föltárja azt a régi TSZ-telepet
tulajdonképpen, de az IKR-ig menő újabb, körülbelül 1500 folyóméter az az IKR-nek a
tulajdona. Tehát egy gazdasági társulás tulajdonban van, és csak abban az esetben lehetett volna
felújítani az önkormányzat pályázatából ezt az utat, hogyha az az Út vagy a tulajdonba kerül,
vagy a tartós használatukba kerül. Volt is ezzel kapcsolatban egyeztetés az 11CR Agrár Kft.
telephelyén ez év április 29-én, és az 11CR helyi képviselője valóbanjavasolta, bogy ha felújítjuk
az utat, akkor megadják nekünk az ingatlan fölötti rendelkezési jogot, hogy azt felújítsák, vagy
esetleg birtokba vegyék, vagy vagyonkezelésbe vegyék, vagy akár tulajdonba is, de sajnos már
két tervező is dolgozott ott rajta. Mindkét tervező azt mondta, hogy rossz az alapja az útnak. A
két tervező is volt kint, megnézte. Bevontak egy harmadik tervezőt aki már adott is véleményt.
Ugyanazon a véleményen van, mint az első két tervező, bogy meg kell erősíteni az út alapját.
Emiatt aztán az a 150 millió forintos pályázat amelyikben egyébként 5%-os részük is kell, hogy
legyen, abból nem tudják megújítani csak azt az első 1100 méteres szakaszt. Javasolja, hogy
adják be a pályázatot az első 1100 méterre, és 100 millió forintból azt az utat csinálják meg
rendesen ami 10 vagy 20 év múlva is fogja bírni a nyergesvontatók terhelését. Hát erről szólhat
ajavaslat. Talán augusztusban be is kell nyújtani a pályázatot. Ha nyitva lesz ugye a pályázati
kapu.

Danyi László képviselő, a Városfejlesztési bizottság tagja: A bizottság javasolta, hogy a
polgármester folytasson egyeztető tárgyalásokat az 11CR képviselőivel és aztán nyújtsák be a
pályázatot. A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásrajavasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a külterületi utak fejlesztésére kiírt KAP-RD43-1-24 azonosító számú pályázatról

Szerencs Város Önkormányzata a külterületi utak fejlesztésére kiírt KAP-RD43-1-24 azonosító
számú felhívásra a pályázat benyújtásához hozzájárulását adja.

A fejlesztés helyszínekéntjavasolt, Ond településrészt az ondi iparterületen keresztül a 37. sz.
főúttal összekötő útszakasz megjelölését támogatja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat előkészítése érdekében a
bekötőút középső szakaszának tulajdonjogával rendelkező gazdasági társasággal egyeztessen.

Felelős: polgármester, jegyző, irodavezető, ügyvezető

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O
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A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
132/2025. (VI. 26.) határozata
a külterületi utakfejlesztésére kiírt KAP-RD43-1-24 azonosító számú pályázatról

Szerenes Város Önkormányzata a külterületi utakfejlesztésére kiírt KAP-RD43-1 -24 azonosító
számúfelhívásra a pályázat benyújtásához hozzájárulását adja.

A fejlesztés helyszíneként javasolt, Ond településrészt az ond! iparterületen keresztül a 37. sz.
főúttal összekötő’ útszakasz megjelölését támogatja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat előkészítése érdekében a
bekötőút középső’ szakaszának tulajdonjogával rendelkező’ gazdasági társasággal egyeztessen.

Felelős: polgármeste;; jegyző, irodavezetá~ ügyvezető’

13) Előterjesztés a Szerencs, Keleti Ipartelep 1951/1 hrsz-ú inEatlan részle2es
bérbeadásáról

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Az úgynevezett tanműhelyről van Szó. Valamikor 2008-2009
környékén ingatlancsere kapcsán részben kikerült az önkormányzat tulajdonából, és egy ilyen
megosztási vázrajzzal az épület tulajdonjoga részben átkerült egy helyi egyéni vállalkozóhoz,
Sándor Ferenchez. A nagyobbik része az ingatlamiak mármint a felépítménynek az viszont
önkormányzati tulajdonban maradt. Az előterjesztésben szerepelnek a tulajdoni arányok. Azt
gondolták korábban, hogy a telek is ilyen arányban van megosztva, tehát a telek része a
földterület is ilyen arányban van megosztva. A szomszédban van egy műszaki vizsgabázis,
akinek tulajdonosa már korábban is szerette volna az ingatlan egy részét tulajdonba vagy bérbe
venni. Tulajdonból nem lehet adni, mert a helyi építési szabályok nem engedik meg a
telekalakítást, ott megvan a minimális telekméret, tehát nem tudjuk átalakítani a telket, de ő
tartós bérletbe is kivenné ezt az ingatlant. El is készült még 2024-ben egy megosztási vázrajz
arra vonatkozóan, hogy melyiket venné meg vagy melyiket bérelné. A vázrajzon szaggatott
vonallal van jelölve mely az előterjesztés mellékletét képezi. Ugye a tulajdon osztatlan közös
tulajdon Sándor Ferenc és az önkormányzat között, ami nem igaz. Másik dolog, hogy a
Szakképzési Centrum ott tanműhelyt üzemeltet, az oda lett adva vagyonkezelési szerződés
alapján neki. Ezért én aztjavasolja, hogy adják bérbe az ingatlant és a testület felhatalmazza a
polgármestert és a jegyzőt, hogy a helyi ingatlan bérbeadására vonatkozó rendeletek szerint
határozzák meg a bérletdíjat és adják ki ennek a helyben adófizetői vállalkozónak.

Danyi László képviselő, a Városfejlesztési Bizottság tagja: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja. Javasolják, hogy tisztességes bérleti díj fejében adják
bérbe az ingatlant.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.
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Döntési javaslat:
döntés Szerenes Város Önkormányzata tulajdonát képező 1951/1 hrsz-ú ingatlana
részleges bérbeadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a határozatban szereplő Szerencs, 1951/1 hrsz-ú ingatlan
vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert az ingatlan 2000 m2-es traktusára vonatkozó
bérleti szerződéssel kapcsolatos intézkedések megtételére, a szerződés feltételeinek
kidolgozására és felhatalmazza az bérleti szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelősök: polgármester, jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
133/2025. (VI. 26.) határozata
döntés Szerencs Város Önkormányzata tulajdonát képező’ 1951/1 hrsz-ú ingatlana részleges
bérbeadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és űz alábbi döntést hozza:

Á képviseló’-testület ágy határoz, hogy a határozatban szereplő’ Szerencs, 1951!] hrsz-ú ingatlan
vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert az Ingatlan 2000 m2-es traktusára vonatkozó
bérleti szerzó’déssel kapcsolatos intézkedések megtételére, a szerződés feltételeinek
kidolgozására ésfelhatalmazza az bérleti szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos
Feleló’sök: polgárniestet jegyző

Kun Dávid képviselő távozik a tanácsteremből, ajelenlévő képviselő száma? fő.

14) A Szerencs 6294/1 hrsz-ú számú in2atlan részleEes értékesítéséről

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi
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Kiss Attila polgármester: A Szerencs 6294/1-es számú ingatlan részleges értesítéséről van szó.
Ez arról szól, hogy egy Úr 2008-ban Ondon épített egy présházat vagy pincelejárót. Kicsit
túlterjeszkedett az ő saját birtokában lévő ingatlanon és emiatt az önkormányzat területére is
építkezett. Arra kéri az önkormányzatot, hogy az önkormányzati területből 65 négyzetméter
nagyságú területet adjon el neki az önkormányzat. A térkép az előterjesztés mellékletét képezi.
Szerepel az előterjesztésben mi az akadálya a használati engedélynek. Azzal a javaslattal élne,
hogy fogadják el ezt a kérést és adják el az ingatlant, ami nem olyan egyszerű, mert itt is
szükséges közvagyon értékbecsiést kell meghatározni. Tehát ebből a bevétel minimális lesz,
viszont ragaszkodik ahhoz hogy, az ezzel kapcsolatos ingatlan értékbecslési szakvéleményt, a
jogi ügyeket költségét mindenképpen a vevő viselje majd.

Danyi László képviselő, a Városfejlesztési Bizottság tagja: Tulajdonképpen egy újonnan
épült présházról, illetve feldolgozóról, terasszal ellátott egy impozáns épületrő]. van szó. Nem
lát arra semmilyen ellentmondást, hogyne járuljon hozzá az önkormányzat az eladáshoz.
A Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
döntés Szerencs Város Önkormányzata tulajdonát képező 6294/1 hrsz-ú ingatlan
részleges értékesítéséről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a határozatban szereplő Szerencs, 6294/l brsz-ú ingatlan
vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert az ingatlan felmérési vázrajzon ábrázolt
traktusának értékesítével kapcsolatos intézkedések megtételére, az ingatlanforgalmi szakértői
vélemény beszerzésére, az adás-vételi szerződés feltételeinek kidolgozására és felhatalmazza
annak aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelősök: polgármester, jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 7fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
134/2025. (VI. 26.) határozata
döntés Szerenes Város On kormányzata tulajdonát képező 6294/1 hrsz-ú ingatlan részleges
értékesítésérő?
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Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület Úgy határoz, hogy a határozatban szereplő Szerencs, 6294/l hrsz-ú ingatlan
vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert az ingatlan felmérési vázrajzon ábrázolt
traktusának értékesítével kapcsolatos intézkedések megtételére, az ingatlanforgalmi szakértői
vélemény beszerzésére, az adás-vételi szerződés feltételeinek kidolgozására és felhatalmazza
annak aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelősök: polgármester, jegyző

15) InEatlanok értékesítése a Gárdony tetőn lévő zártkerti ingatlanok esetében

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Az előterjesztésben feltüntetésre került jó néhány helyrajziszám.
Ezek jórészt legelőművelésében lévő, de művelés alól ki nem vett ingatlanok. Osszességében
2,8 hektár területre tett egy megkeresést. Dr. Schieder Andor, aki egyébként szerencsi
származású, itt nőtt fel jól ismert családban, és ő fogorvosként dolgozik Budapesten, és
bizonyos okból ő venné meg ezeket az ingatlanokat. Már 2024-ben már az előző önkormányzat
is megkérte ennek az ingatlancsoportnak az értékbecslését, amit Gombos Agnes miskolci
értékbecslő végzett, az még 2024. májusi keltezésű. Ez ügyben eddig nem történt előrelépés.
Viszont valószínű új értékbecslést kell majd kérni.

Dr. Takács István képviselő: Elment megnézni a területet. Tulajdonképpen felhívta a
figyelmet arra ez az megkeresés, hogy vannak az önkormányzatnak olyan területei, amelyeket
érdemes reflektorfénybe helyzeni, illetve kár, hogy nagyon kevés ilyen terület van már, mert az
előző időszakban elkótyavetyélésre kerültek ezek a területek. Teljes meggyőződése, hogy adják
oda ezt a területet’ Ebből az önkormányzat nem fog tudni profitálni. Nagyjából talán rendbe
lesz téve az a terület, mert oda ember meg állat se tud bemenni, olyan elvadult vidék. Javasolja
adják oda.

Danyi László képviselő, a Városfejlesztési Bizottság tagja: Ez a terület a Föld nyilvántartás
szerint legelő, gyümölcsös és szántó területként van bejegyezve, viszont ne tévesszen meg
senkit, mert évtizedek óta műveletlen, sőt azt is meg meri kockáztatni, hogy legalább 40 éve
csipkebokorral, kökénybokorral, különböző cserjékkel benőtt terület tulajdonképpen csak a
szélét lehet jóformán megközelíteni. Az előző értékbecsléshez képest ő annak a harmad része
árát se adná meg.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat: ..

döntés Szerencs Város Onkormányzata ingatlanjainak értékesítésre történő kijelöléséről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:
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A képviselő-testület úgy határoz, hogy a határozatban szereplő zártkert 7401-7411, 7413,
7414, 7416-7418, 7425/1, ‘7426-7431, 7433 helyrajzi számú ingatlanok vonatkozásában dönt
az értékesítésre történő kijelöléséről és felhatalmazza a polgármestert az értékesítéssel
kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos
Felelősök: polgármester, jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
135/2025. (VI. 26.) határozata
döntés Szerencs Város Onkormányzata ingatlanjainak értékesítésre történő’ kijelöléséről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és űz alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a határozatban szereplő zártkert 7401-7411, 7413,
7414, 7416-7418, 7425/1, 7426-7431, 7433 helyrajzi számú ingatlanokvonatkozásában dönt
az értékesítésre történő kUelöléséről és felhatalmazza a polgármestert az értékesítéssel
kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos
Felelősök: polgármestet; jegyző

16) A szerencsi Kábítószer &veztető Fórum működésének felülvizsgálata

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Farkas Beáta testületi referens: Azért került sor ennek a napirendi pontnak az előterjesztésére,
illetve a tárgyalására, mert a korábban létrejött kábítószeregyeztető fórum tulajdonképpen úgy
működött, hogy a szervezeti és működési szabályzata nem volt rendben. Ez nem az 6 hibájuk,
tulajdonképpen elengedtük a kezüket, és polgármester úr egy korábbi ülésen részt vett, mint
partner, hiszen a Szerencs Város Önkormányzata partnere ennek a kábítószer-egyeztető
fórumnak. Es akkor polgármester úr felismerte, hogy tulajdonképpen szakmai segítség nélkül
működött a kábítószer-egyeztető fórum oly módon, hogy az igazi, tehát a kábítószerrel és annak
megelőzésével a prevenciós és egyéb feladatok ellátásával a szakmai elnökasszony tökéletesen
vitte a munkát, viszont az a szakmai segítségnyújtás hiányzott, amit egy jogi képzettséggel
rendelkező önkormányzat mondjuk megtehet. Ugyhogy partnerséget ajánlottak ily módon a
fórumnak a működéséhez, áttekintették a dokumentumokat, és ebben tettek módosító
javaslatokat. Elnök asszony átnézte ezt az SZMSZ-t, egyetértett a módosításokkal, és
tulajdonképpen azért is szükség van még ennek az előterjesztésnek a tárgyalására, mert az
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SZMSZ-ük tartalmazza, bogy a Kábítószer Egyeztető Fórum minden évben beszámol az adott
évben végzett tevékenységéről, és erre ebben az esetben még egyetlen alkalommal sem került
sor. Ezt a hiányosságot is pótolni szeretnék, bogy ily módon is, a képviselő testület tisztában
legyen ennek a KEF-nek a működésével, a létével, és hogy tulajdonképpen milyen munkát is
végez ez a szervezet itt a városban. Volt ennek korábban előzménye, a Rendőrségen működött
ez a fórum, azonban a különböző önkormányzati átalakítások és jogszabályváltozások
következtében jött létre újból és újult meg ez az egész szervezet, és próbálják most akkor Így
az együttműködést erősíteni, és minden egyes évben azt a lehetőséget megteremteni, bogy a
fórum munkájáról beszámolhasson a képviselő-testületnek.

Kiss Attila polgármester: Három része lesz a javaslatnak. Egyrészt delegálni kell egy főt a
szervezetbe. Ez a szervezet önálló jogi személyiséggel nem rendelkezik, egy társadalmi
szervezet tulajdonképpen. A korábbi elnök Nyiri Tibor, a napokban megküldte ezzel
kapcsolatos tájékoztatását, mivel az ő korábbi tisztsége a polgármesteri beosztáshoz
kapcsolódott, de lemond az elnökségről. Tehát emiatt egy új elnököt kell megjelölni. Másodszor
el kell fogadni a módosított SZMSZ-t, mivel voltak benne kisebb-nagyobb ellentmondások.
További el kell fogadni a szervezet 2024. évi beszámolóját is.

Putnoki Lászlóné szakmai elnök:
Köszöni szépen a lehetőséget, hogy először beszámolhat a négy éve működő Kábítószer
Egyeztető Fórum munkájáról, feladatairól és jelentőségéről. Először is talán a Kábítószer
Egyeztető Fórumról mindenkinek a drog jut eszébe, a drogprevenció, de megalakulásuk során
mindenféle olyan szenvedélymagatartás ellen kívánnak megelőző intézkedéseket hozni, melyek
a lakosságot, a fiatalok mentális egészségét veszélyeztetik, úgyhogy ezen kívül pedig egy
nagyfokú szerepvállalást indítottak el annak érdekében, hogy azokkal a szervezetekkel
indítsanak egy párbeszédet, akik ezen a szakterületen tevékenykednek. A Szerencsi KEF-nek
van egy előintézménye. Tehát tulajdonképpen amikor a Rendőrkapitányságok országos szinten
megkapták azt, hogy hozzanak létre KEF-et, igencsak szembekerültek egy olyan feladattal,
amire nem voltak felkészülve, és igazából nem is tudták azt, hogy ez mit takar. Akkoriban a
Rendőrkapitányságon találkoztak évi egy-két alkalommal és tulajdonképpen azon dolgoztak
együtt, hogy átbeszéljék az aktuális problémákat. 2019-ben Szerencs városában egy szakmai
fordulat is történt, amikor is a 2012 óta működő hálóközösségi ellátás nyert egy EFOP-os
pályázatot, amely kétéves időtartamra felvállalta a szenvedély magatartások visszaszorításának
elleni küzdelmet, és megindult már akkor egy szakmai szervezetek közötti párbeszéd ezen a
területen, ahol igyekezte k nemcsak szerencsi városi intézményeket, hanem környező
települések intézményeit is megszólítani. Amikor vége lett a pályázatnak, akkor
megfogalmazódott a szakemberek részéről egy olyan igény, hogy ezt szeretnék tovább
működtetni. Ekkor készült az önkormányzatnak egy drogellenes akcióterve, amiben igényként
felmerült az, hogy akkor tegyék hivatalossá ennek a KEF-nek a megalakulását. Kaptak más
tagintézményektől, más KEF-ektől ebhez Szervezeti és Működési Szabályzatot, amit
megpróbáltak a saját igényeikre formálni. Nyilván ez 4 éve történt, ennek a felülvizsgálata nem
történt meg, nem aktualizálódott, és ehhez kaptak most segítséget az önkormányzattól, hogy
ennek felülvizsgálata a mostaniakban megtörténik. Illetve akkoriban kialakultak az országos
irányításnak megfelelően tisztségek, ami állt egy társadalmi elnöki, egy szakmai elnöki és egy
titkári szerepből. A mai napig tanulják a KEF-nek a működését. Felkerültek az országos hálózati
térképre, regisztrálták magukat, fent van mindenféle alapdokumcntumuk, illetve minden évben
feltöltik a beszámolóikat és a programjaikat. Jelen pillanatban 17 tagintézménnyel dolgozik
együtt a Kábítószeregyeztető Fórum Szerencsen, amik legfőképpen azok a szervezetek, akik a
fiatalokkal, a drogprevencióval, általában szenvedély magatartással, mint olyannal
szembekerülnek a hétköznapok során, így nevelési-oktatási intézmények, pedagógiai
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szakszolgálat, az egészségügy részéről a pszichiátriai szakgondozó, gyámhivatal, ÁNTSZ,
egyházi szervezetek, a hálóközösségi ellátásának a közösségi ellátása és az alacsony küszöbű
ellátása is csatlakozott. 2021-ben kezdte meg hivatalosabb működését a KEF, amikor is plenáris
üléseket szerveztek és szakmai munkacsoportot hoztak létre. A plenáris ülésen inkább egy
helyzetértékelés történik, ott az adott problémákat próbálják megfogalmazni és ezekre
fókuszálni, illetve stratégiai tervezés történik itt, míg a munkacsoportokon pedig egy nyitottabb,
egy sokkal problémaorientáltabb kommunikáció van jelen. Ez a hétköznapokban azt jelenti,
hogy a KEF-nek nem lenne feladata a programszervezés, de látva az igényeket a pedagógusok
részéről, hogy a bűnmegelőzési előadások nem elég szűkösek, ezért úgy gondolták, hogy akkor
a KEF ehhez is támogatást nyújt, és szerveznek olyan eseményeket, illetve programokat,
amellyel ezeket a feladatokat támogatni tudják. Mindezen felül folyamatos a vita a mai napig
is a megalakulásuk óta azon, hogy a KEF-nek a működését városi szinten vagy járási szinten
működtessék, hiszen maga a drogprobléma vagy a szenvedély magatartások, de legfőképpen a
drogprobléma a hátrányos helyzetű településeken van leginkább jelen, viszont ezek a
problémák pedig felkerülnek az oktatás, a szórakozás révén a városunkba. Most a legfontosabb
programuk, vagyis a legtöbb embert megmozgató programuk minden éven a prevenciós nap,
ahol a közel 300 fős szmnháztermet betöltő diáktömeget, pedagógusokat tudnak megmozdítani
annak érdekében, hogy olyan jellegű előadásokat hozzunk le minden éven, amelyek a
fiatalokhoz elérnek, ami őket megérinti. Elmúlt éven például a tanároknak a javaslatára az
online tér, a mesterséges intelligencia, az Al-nak a térhódítása révén próbáltak a fiataloknak a
lehetőségeik mellett a veszélyekre is felhívni a figyelmet. Emellett egész éven folynak az
érzékenyítő csoport foglalkozásaik. Ehhez a közösségi ház, illetve a kollégium segítségét
szokták kérni. Ezeken az érzékenyítő foglalkozásokon a fiatalok mindig kapnak tőlük olyan
eszközöket, ami a kommunikációban, az érzelemszabályozásban, a társas interakcióban segítik
őket a hétköznapok során. A hétköznapi nehézségeikhez kapnak megoldási útmutatókat ezeken
a csoportfoglalkozásokon. Most a fiatalok mellett úgy gondolják, hogy nagyon fontos a
szülőknek, pedagógusoknak, szakembereknek is az érzékenyítése, edukálása, mert hogy
folyamatosan szembekerülnek a szülők is az újtípusú pszichoaktív szereknek a világával,
illetve az újtípusú dohánytermékekkel. Tehát itt nem csak az illegális szenvedélymagatartást
produkáló szerekről beszél, hanem akár az Új típusú dohánytermékekről is, ezek a cseppfolyós
dohánytermékek, mint a Poco, az Elf Bar, vagy a nikotintapasznak a használata egyre nagyobb
tért hódít a fiataloknál, és itt a szülők, nagyszülők és nem csak a szülők, hanem a szakemberek
is igen hiányos ismeretekkel rendelkeznek. Próbálják ezeket az ismereteket számukra is
közelebb hozni, megismertetni, hogy mikre figyeljenek. A szülőknél nagy hangsúlyt fektetnek
például szülői csoportban a kommunikációra, hogy hogyan beszéljenek a serdülőkorú
fiatalokkal, milyen alternatívákat tudnak adni a fiataloknak ahhoz, hogy az online térből
kihúzzuk őket. A KEF-nek a társintézményei vagy azok az intézmények, akik
szaktevékenységet végeznek, kihelyezett fogadóórát tartanak családsegítő szolgálatoknál és itt
kerül igazából a hátrányos település a képbe, ahová kimennek és próbálnak ott is minél több
edukatív folyamatot elindítani és segíteni. Saját maguk képzése is nagyon fontos, folyamatosan
részt vesznek az országos hálózatnak a konferenciáin, képzésein, illetve megyei
intézményekhez is csatlakoztak. Eredményként azt tudja elmondani, hogy egyre nyitottabb és
egyre zökkenőmentesebb a társintézmények közötti kommunikáció. Egyre nagyobb szükség
van arra, hogy tudjanak a problémákról nyitottan beszélni, hiszen vannak anomáliáik, olyan
problémás helyzetek, amikkel gyakran nem tudnak mit kezdeni és itt nagyon jól jöhet az,
hogyha együtt oldanak meg, vagy együtt dolgoznak ki módszertani útmutatásokat, hogy hogyan
tudnak továbblépni ezen.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta. A határozati javaslat első pontjára a bizottsági tagok véleményét
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tolmácsolva, az elnöki szerepre javasolják Kiss Attila polgármestert, és a többi ponttal is teljes
mértékben egyetértenek. Ugy véli, hogy nagyon összetett tevékenységet folytatnak, nagyon
sokféle korosztályt megérintenek vele, és minden jót a továbbiakban. A közösségi alapellátás
terén amúgy is kapcsolatban vannak, úgyhogy igazából nagyon-nagyon nagy szükség van a
munkájukra.

Dr. Brugoviezky Zsolt képviselő: Nagyon szuper dolog amit csinálnak és egy olyan kérdése
lenne, hogy annak idején még középiskolás korában a Bocskai iskolában volt drog, dohányzás,
ellenes prevenciós oktatás, kortárs oktatás. Amikor orvosi egyetemekről jöttek el hallgatók és
képezték a középiskolásokat, hogy 5k tartsanak oktatásokat mind általános, mind
középiskolákban egy dohányzás vagy drog kapcsán’ Jelenleg erről lehet tudni valamit, működik
még?

Putnoki Lászlóné szakmai elnök: A civil szervezetek az iskolákból ki vannak tiltva. Tehát
igazából szakmai szervezetek nem mehetnek iskolába semmilyen szinten, csak a
Rendőrkapitányság bűnmegelőzési szakemberei tarthatnak előadásokat, kezdeményezéseket. A
KEF hagyhat jóvá olyan jellegű előadásokat vagy programokat, amiben jóváhagyott,
felülvizsgált tartalom van és Így a kortárs képzés keretén belül be lehet építeni, hogy
felvértezzék fiatalokat arra, hogy ők önmaguknak, vagy esetleg idősebb diákok tiatalabbaknak
tartsanak ilyenjellegű drogprevenciós vagy szenvedély magatartással kapcsolatos előadást.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a szerencsi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működésének felülvizsgálatáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

I. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum
(továbbiakban: KEF) tagjának Kiss Attila polgármestert delegálja, aki egyben a szervezet
elnöke.

2. Szerencs Város Önkormányzatának képviselő-testülete a KEF 2024. évi munkájáról szóló
tájékoztatót tudomásul veszi. A tájékoztató egy példánya jelen határozat mellékletét képezi.

3. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a KEF módosított Szervezeti és
Működési Szabályzatát elfogadja. Az SzMSz egy példánya jelen határozat mellékletét képezi’

Felelős: a képviselő-testület által delegált tag
határidő: folyamatos

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 7fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O
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A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
136/2025. (VI. 26.) határozata
a szerencsi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum mítködésénekfelülvizsgálatáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előteijesztését
megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

]. Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kábítószerügyi Egyeztető’ Fórum
(továbbiakban: KEF) tagjának Kiss Attila polgármestert delegálja, aki egyben a szervezet
elnöke.

2. Szerenes Város Önkormányzatának képviselő-testülete a KEF 2024. évi munkájáról szóló
tájékoztatót tudomásul veszi. A tájékoztató egy példányaJelen határozat mellékletét képezi.

3. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a KEF módosított Szervezeti és
Működési Szabályzatát elfogadja. Az SzMSz egy példánya jelen határozat melléklete’t képezi.

Felelős: a képviselő-testület által delegált tag
határidő’: folyamatos

17-18) Eavebek, különfélék .

Kiss Attila polgármester ismerteti az elmúlt-és a következő időszak eseményeit:
Utolsó testületi ülés május 29-én volt.
05.31 szombat - Családi nap a szerencsi polgárőrökkel-Rákóczi-vár udvara
06.03. kedd - 12.00 ESZEl megemlékezés dr. Bobkó Géza főorvos úrra

16.00- Pedagógusnap Szerencs VAR
20.00 - Gyertyagyújtás Rákóczi 53. Előtt (ügyelet) dr. Bobkó Géza emlékére

06.04. szerda - 09.00 Rendkívüli testületi ülés
19.00 Nemzeti Összetartozás Napja-Szerencsi Országzászló, majd az Aranka

tetőn fáklya gyújtás
06.05. csütörtök - 09.00 Prevenciós nap az iskoláknak-polgármester megnyitja-Színházterem

12.30 Uszoda megnyitása- dr. Scbmidt Adám sportért felelős államtitkár és
dr. Koncz Zsófia országgyűlési képviselő

06. 12. csütörtök - 13.00 Öreg a Nénikéd örömfőzés kb. 20 fő
06. 13. péntek - 11.00 dr. Bobkó Géza temetése a ravatalozónál
06. 16. hétfő - 10.00 Fogadóóra-Bárányné Balogh Melinda önk. képviselő fogadóórája

14.00 Nagy Imre szobornál megemlékezés
06. 17. kedd - 18.00 Operett előadás — Színházterem (Te rongyos élet)
06.19. csütörtök- 20.00 Miskolci Szimfonikusok Szerencs
06.20. péntek - 07.30 Dr. Hankó Balázs -Projektmegnyitó rendezvény-egykori Cukorgyár
irodaépülete GINOP Plusz-5.1.1-24-2025-00003-; utána

Tarcal- Andrássy Kúria-leon Konferencia
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06. 21. szombat - 09.00 Bolyai János Katolikus Ált.Iskola ballagási ünnepsége-Kulcsár Anita
Sportcsarnok

11.00 Rákóczi Zsigmond Református Alt.Iskola ballagása
06. 23. hétfő - Kolompos tábor 06.23-19 is a Rákóczi várban

12.00 Fogadóóra
20.00 Szent Iván éj

06.26 csütörtök - 08.00 Testületi ülés (ez most van)
12.00 ESZEl szobor avatás dr. Bobkó Géza emlékére
14.00 Semmelweis nap-Színházterem

06. 27. Péntek - 11.00 Bp-Családbarát Munkahely díj átvétele - Bálna Rendezvényközpont Bp
17.30 Uszótanfolyam I. és II. turnus szülői értekezlet

07.07-11. és 07.14-18. -2025. évi nyári tábor program 20-20 fővel

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában a nyilvános ülést
berekeszti, és zárt üléssel folytatódik a testületi ülés.

Kis Attila
polgármester jegy

U~y 4ttila
jegyzőki~’ry4-bitelesítő


